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Полотенце 
махровое 
Guten Morgen
Продавец: 
ООО «Дитекс» 
70 × 130 см 
100% хлопок
Код 201942

999  899 руб.

Плед «Роскошь» 
Guten Morgen, 
фланель-жаккард
Продавец: ООО «Дитекс» 
100% полиэстер
180 × 200 см 
Код 346216	 Серебро 
Код 346218	 Розовое золото 
Код 201936	 Изумруд 
Код 201938	 Коричневое золото

1 499  1 299 руб.

Комплект постельного белья Guten Morgen
Продавец: ООО «Дитекс»
Поплин, 100% хлопок

2-спальный 
Пододеяльник 215 × 175 см
Простыня 214 × 180 см
Наволочка 70 × 70 см, 2 шт.

2 099  1 829 руб.
3. Код 201923	 «Геометрия» 
4. Код 201929	 «Жаклин» 
5. Код 201934	 «Цветочный аромат»

Дуэт (семейный) 
Пододеяльник 215 × 143 см, 2 шт.
Простыня 214 × 240 см
Наволочка 70 × 70 см, 2 шт.

2 899  2 489 руб.
3. Код 201927	 «Геометрия» 
4. Код 201931	 «Жаклин» 
5. Код 201932	 «Цветочный аромат»

1,5-спальный 
Пододеяльник 215 × 143 см
Простыня 214 × 150 см
Наволочка 70 × 70 см, 2 шт.

1 899  1 589 руб.
3. Код 201922	 «Геометрия» 
4. Код 201928	 «Жаклин» 
5. Код 201933	 «Цветочный аромат»

Евро 
Пододеяльник 215 × 220 см
Простыня 214 × 240 см
Наволочка 70 × 70 см, 2 шт.

2 499  2 149 руб.
3. Код 201926	 «Геометрия» 
4. Код 201930	 «Жаклин» 
5. Код 201935	 «Цветочный аромат»

С БЕСПЛАТНОЙ

ДОСТАВКОЙ

ноябрь–декабрь

1

3 4

5

2

200 × 220 см 
Код 346217	 Серебро 
Код 346219	 Розовое золото 
Код 201937	 Изумруд 
Код 201939	 Коричневое золото

1 699  1 499 руб.
Набор посуды «Романтика Венеции» 
(серый камень) Vari, 3 предмета
Продавец: ООО «ПК «Ландскрона» 
Cковорода Ø 26 см, блинница Ø 22 см 
и ковш Ø 16 см. Штампованный алюминий.
Код 262216

1 999  1 649 руб. Набор посуды «Романтика 
Венеции» (серый камень) 
Vari, 2 предмета
Продавец: ООО «ПК «Ландскрона» 
Cковорода Ø 28 см и вок Ø 28 см. 
Штампованный алюминий.
Код 2828

1 799  1 429 руб.

Покрывало Guten Morgen, 
велсофт
Продавец: ООО «Дитекс» 
150 × 200 см, 100% полиэстер
1. Код 201940	 «Весёлые крольчата» 
2. Код 201941	 «Кролики»

1 199  849 руб.

* На все товары из каталога действует бесплатная доставка в почтовое отделение.
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Детский 1,5-спальный 
комплект постельного белья 
Guten Morgen
Продавец: ООО «Дитекс» 
Поплин, 100% хлопок
Пододеяльник 143 × 215 см 
Простыня 150 × 214 см 
Наволочка 70 × 70 см
1. Код 360366	 «Лимпопо» 
2. Код 360363	 «Сказочные единороги»

1 799  1 429 руб.

Комплект постельного белья «Ночной город» 
Guten Morgen
Продавец: ООО «Дитекс»
Поплин, 100% хлопок

2-спальный 
Пододеяльник 215 × 175 см
Простыня 214 × 180 см
Наволочка 70 × 70 см, 2 шт.

2 299  1 829 руб.
Код 500930

Дуэт (семейный) 
Пододеяльник 215 × 143 см, 2 шт.
Простыня 214 × 240 см
Наволочка 70 × 70 см, 2 шт.

2 799  2 469 руб.
Код 500932

1,5-спальный 
Пододеяльник 215 × 143 см
Простыня 214 × 150 см
Наволочка 70 × 70 см, 2 шт.

1 899  1 589 руб.
Код 500929

Евро 
Пододеяльник 215 × 220 см
Простыня 214 × 240 см
Наволочка 70 × 70 см, 2 шт.

2 499  2 139 руб.
Код 500931

Комплект фотоштор 
на шторной ленте «Орхидея» 
Guten Morgen, 2 шт.
Продавец: ООО «Дитекс» 
Полотно 145 × 260 см, 2 шт. Габардин, 100% полиэстер.
Код 110233

1 999  1 769 руб.

Скатерть «Ушастик» 
Guten Morgen
Продавец: ООО «Дитекс» 
Рогожка, 100% хлопок
110 × 140 см 
Код 500922

699  589 руб.
140 × 150 см 
Код 500923

799  689 руб.
140 × 180 см 
Код 500924

879  759 руб.

1

2

4

Одеяло Guten Morgen, лебяжий пух
Продавец: ООО «Дитекс» 
Ткань верха: 100% полиэстер, тик. Наполнитель: 100% микроволокно.

Подушка Guten Morgen, 
лебяжий пух
Продавец: ООО «Дитекс» 
Ткань верха: 100% полиэстер, тик. 
Наполнитель: 100% микроволокно.
50 × 70 см 
Код 630960

899  699 руб.
70 × 70 см 
Код 630961

999  779 руб.

Подушка Guten Morgen, вулсофт
Продавец: ООО «Дитекс» 
Ткань верха: 100% полиэстер, 
микрофибра. Наполнитель: 
30% верблюжья шерсть, 70% полиэстер.
50 × 70 см 
Код 630965

799  529 руб.
70 × 70 см 
Код 630966

899  609 руб.

Подушка эргономическая Guten Morgen
Продавец: ООО «Дитекс» 
30 × 50 см. Вставка из пенополиуретана с эффектом памяти. 
Ткань верха: 100% полиэстер. Наполнитель: вязкоупругий 
пенополиуретан.
Код 630967

1 499  1 219 руб.

1,5-спальное 
140 × 205 см 
Код 630957

1 299  1 189 руб.

Одеяло зимнее Guten Morgen, вулсофт
Продавец: ООО «Дитекс» 
Ткань верха: 100% полиэстер, микрофибра. 
Наполнитель: 30% верблюжья шерсть, 70% полиэстер.
1,5-спальное, 140 × 205 см 
Код 630962

1 199  1 049 руб.
2-спальное, 172 × 205 см 
Код 630963

1 299  1 159 руб.
Евро, 200 × 220 см 
Код 630964

1 499  1 309 руб.

Евро 
200 × 220 см 
Код 630959

1 799  1 619 руб.

2-спальное 
172 × 205 см 
Код 630958

1 599  1 349 руб.
Кухонный набор Guten Morgen, 5 предметов
Продавец: ООО «Дитекс» 
Рогожка, 100% хлопок
Скатерть 110 × 140 см 
Салфетка 40 × 40 см, 4 шт.

759  589 руб. 
3. Код 500925	 «Олени» 
4. Код 500927	 «Рождество»

Скатерть 140 × 150 см 
Салфетка 40 × 40 см, 4 шт.

819  639 руб. 
3. Код 500926	 «Олени» 
4. Код 500928	 «Рождество»

ХИТ
ПРОДАЖ

-16%

-20%

-33%

-22%

ДЛЯ
СЛАДКОГО

СНА
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Детский набор Werner Festa, 
2 предмета
Продавец: ООО «Арком» 
Бутылка объёмом 400 мл и ланч-бокс 
объёмом 1,4 л. Материал: полипропилен.
Фиолетовый	 Код 151571 
Жёлтый	 Код 1151572

798  599 руб.

Термокружка вакуумная 
Gipfel Bonn 430
Продавец: ООО «Арком» 
Объём 430 мл. Материал: пластик, 
нержавеющая сталь, силиконовая 
вставка. Сохраняет температуру 
напитка до 6 часов.
Чёрный	 Код 150671 
Синий	 Код 150670

1 190  899 руб.

Набор посуды Werner Como, 5 предметов
Продавец: ООО «Арком» 
Кастрюля Ø 18 см объёмом 2 л с крышкой, 
кастрюля Ø 20 см объёмом 3 л с крышкой, 
ковш Ø 16 см объёмом 1,5 л. Толщина стенок 0,5 мм. 
Материал: нержавеющая сталь. Многослойное 
капсульное дно. Подходит для всех типов плит, 
включая индукционную.
Код 1150167

7 999  3 699 руб.

Сковорода блинная 
Werner Letizia
Продавец: ООО «Арком» 
Ø 22 см. Толщина: дно 5 мм, стенки 
2,5 мм. Литой алюминий с антипригарным 
мраморным покрытием GMM Duraslate 
и бакелитовой ручкой. Подходит для всех 
типов плит, кроме индукционной.
Код 1151675

2 590  1 379 руб.
Ковш со стеклянной крышкой 
Werner Letizia, 2 предмета
Продавец: ООО «Арком» 
Ø 16 см. Толщина: дно 5 мм, стенки 2,5 мм. 
Литой алюминий с антипригарным 
мраморным покрытием GMM Duraslate 
и бакелитовой ручкой. Подходит для всех 
типов плит, кроме индукционной.
Код 151676

2 890  1 529 руб.

Сковорода со стеклянной крышкой 
Werner Letizia, 2 предмета
Продавец: ООО «Арком» 
Толщина: дно 5 мм, стенки 2,5 мм. Литой алюминий 
с антипригарным мраморным покрытием GMM Duraslate 
и бакелитовой ручкой. Подходит для всех типов плит, 
кроме индукционной.

Крышка Gipfel Ambassador
Продавец: ООО «Арком» 
Походит для использования 
с посудой Ø 24, 26, 28 см. 
Жаропрочное стекло 
с силиконовым ободом. 
Отверстие для выпуска пара.
Код 1150433

1 890  1 029 руб.

Набор кухонных 
ножей Gipfel Japanese, 
3 предмета
Продавец: ООО «Арком» 
Нож сантоку 18 см, нож 
разделочный 20 см и 
универсальный нож 13 см. 
Лезвие из нержавеющей 
легированной стали.
Код 116629

1 990  1 079 руб.

Овощерезка ручная 
Gipfel Sana
Продавец: ООО «Арком» 
28 × 11 × 9 см. 4 сменных 
ножа, прозрачный контейнер. 
Материал: пластик, нержавеющая 
сталь.
Код 150742

2 690  1 429 руб.

Ø 26 см 
Код 151673

3 890  2 049 руб.

Ø 28 см 
Код 1151674

4 290  2 249 руб.

Ø 24 см 
Код 151672

3 590  1 879 руб.

Ø 22 см 
Код 151671

3 190  1 679 руб.

Универсальная текстильная электрогрелка 
U20T Pekatherm
Продавец: ООО «Директория» 
30 × 40 см. Мощность 110 Вт. Температурные режимы 
45–70 °С. 100% хлопок. Сверхбыстрый нагрев. Таймер работы 
рассчитан на два часа непрерывного использования. 
Светодиодные индикаторы соответствуют выбранному 
режиму. Наволочка пригодна для машинной стирки.
Код 200011

3 240  2 499 руб.

Односпальная электрическая 
простынь UP102 Pekatherm
Продавец: ООО «Директория» 
70 × 150 см. Мощность 60 Вт. 
3 температурных режима. 
100% полиэстер. 
Только ручная стирка.
Код 102011

1 890  1 359 руб.

Двуспальная электропростынь 
Pekatherm UP205D
Продавец: ООО «Директория» 
140 × 160 см. Мощность 60 Вт. Две независимые 
зоны нагрева. 3 температурных режима 35–55 °С. 
100% полиэстер. Отсоединяемые пульты 
управления с микропроцессором и светодиодной 
индикацией режимов. Ручная и машинная стирка.
Код 20501

5 110  4 490 руб.

Грелка для ног F70 Pekatherm
Продавец: ООО «Директория» 
Электрическая грелка для ног оснащена 
застёжкой на молниях, а вынимаемый внутренний 
пуфик, содержащий нагревательный элемент, 
можно использовать отдельно от сапога. 
Материал: искусственная замша, искусственный 
мех. 4 температурных режима от 50 до 70 °С. 
Сверхбыстрый нагрев. Машинная стирка съёмных 
чехлов.
Код 127070

4 990  3 990 руб.
Перчатки 
с электроподогревом GU91 
Pekatherm
Продавец: ООО «Директория» 
Водонепроницаемые. Пятислойная 
структура, водонепроницаемая 
внутренняя и теплоизоляционная 
мембраны. Утеплитель Thinsulate. 
Питание от пальчиковых батареек 
или аккумуляторов 3 × АА (батарейки 
в комплект не входят). В комплекте два 
бокса под батарейки. Нагрев до 45 °С. 
Время работы до 4 часов.
Размер S	 Код 129101 
Размер M	 Код 129102 
Размер L	 Код 129103 
Размер XL	 Код 129104

2 990  2 540 руб.

А

B

C

D

E

Размер S M L XL
 (см)
 A 30 30 31 32
 B 8 9 9,5 10
 C 11 11,5 12 12,5
 D 8 8,5 9 9,5
 E 14 14 14,5 15

А

B

C

D

E

Размер S M L XL
 (см)
 A 30 30 31 32
 B 8 9 9,5 10
 C 11 11,5 12 12,5
 D 8 8,5 9 9,5
 E 14 14 14,5 15

-22%

-47%

-46%

-12%

ОТЛИЧНЫЙ
ВЫБОР

ДЛЯ САМЫХ

МАЛЕНЬКИХ

ПОДАРОК
ДЛЯ НОЖЕК

ПОДАРОК
ДЛЯ НЕГО
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Мясорубка Aresa AR-2104
Продавец: ООО «Санрайт М» 
Мощность 2000 Вт. Производительность 2,5 кг/мин. 
Функция «Реверс». Система крепления EasyFix. В комплекте 
решётка для крупного помола 7 мм, решётка для среднего 
помола 5 мм, насадка для приготовления колбасок/сосисок, 
насадка для приготовления кеббе.
Код 210401

4 199 руб.

Кофе натуральный жареный 
в зёрнах Poetti Leggenda, 1 кг
Продавец: ООО «Директория» 
Смесь отборных премиальных зёрен 
100% арабики.

  Original 
Средняя обжарка 
Аромат фруктово-ягодный 
Код 180111 

  Ruby 
Средне-тёмная обжарка 
Аромат шоколадно-ореховый 
Код 180222 

  Oro 
Светлая обжарка 
Аромат цветочно-цитрусовый 
Код 181103

2 299  1 949 руб.

Кофе натуральный жареный 
в зёрнах Poetti Daily Arabica, 1 кг
Продавец: ООО «Директория» 
Сбалансированный вкус из зёрен 
100% отборной арабики. Средняя обжарка. 
Аромат мягкий ореховый.
Код 181006

1 899  1 599 руб.

Чайник электрический 
Aresa AR-3406
Продавец: ООО «Санрайт М» 
Объём 1,7 л. Мощность 1 800–2 100 Вт. 
Корпус из нержавеющей стали. 
Скрытый дисковый нагревательный 
элемент. Контроллер Strix. Съёмный 
фильтр от накипи. Автоотключение 
при закипании.Время закипания 
3–6 мин. 
Код 340601

1 959 руб.

Мультиварка Aresa 
AR-2010
Продавец: ООО «Санрайт М» 
Мощность 930 Вт. 
Съёмная чаша объёмом 5 л 
с антипригарным покрытием. 
36 программ. В комплекте 
контейнер для варки на пару, 
корзина для фритюра, 
стаканчики для йогурта, 
мерный стакан, половник, 
ложка и книга рецептов.
Код 201001

5 299 руб.

Дрель-шуруповёрт 
аккумуляторная 
ДА-12-2ЛК Ресанта
Продавец: 
ООО «Директория» 
Крутящий момент 40 Нм. 
Напряжение аккумулятора 12 В. 
Две скорости работы. 
Макс. диаметр сверления: 
дерево 30 мм, металл 12 мм. 
Тип аккумулятора Li-ion. 
Подсветка. Частота вращения 
400–1 400 об/мин. В подарок 
металлический угольник 
«Вихрь» 300 мм.
Код 1221221

6 290  3 890 руб.

Тепловая электрическая пушка 
ТЭПК-3000 Ресанта
Продавец: ООО «Директория» 
28 × 27,5 × 27,9 см. Мощность 3 000 Вт. 
Керамический нагревательный элемент. Три режима 
работы. Терморегулятор. Режим вентилятора. 
Код 3000

3 490 руб.

Утюг Aresa AR-3126
Продавец: ООО «Санрайт М» 
Мощность 2850 Вт. Керамическая 
подошва. Регулируемый пар: 
45 г/мин. Паровой удар 145 г/мин. 
Объём резервуара 200 мл. 
Вертикальное отпаривание. 
Функция самоочистки. 
Система «анти-накипь». 
Система «капля-стоп». 
Код 312611

2 199 руб.

Дрель ударная ДУ-15/680 Ресанта
Продавец: ООО «Директория» 
Мощность 680 Вт. Максимальный диаметр 
сверления: сталь 13 мм, бетон 15 мм, дерево 25 мм. 
Частота вращения 3 000 об/мин. Функция реверса.
Код 156801

3 106  2 590 руб.

-50%
Тепловентилятор 
ТВК-1 Ресанта
Продавец: 
ООО «Директория» 
Мощность 1 800 Вт. 
Керамический нагревательный 
элемент. Два режима работы. 
Система защиты от перегрева. 
Рекомендуемая площадь 
помещения 16 м2.
Код 1000

3 790  1 885 руб.

Кофе натуральный жареный в зёрнах 
Poetti Daily Mokka, 1 кг
Продавец: ООО «Директория» 
Купаж арабики и робусты. Средне-тёмная 
обжарка. Аромат насыщенный ореховый. 
Легко приготовить в чашке. Бленд идеально 
раскрывает вкус при добавлении молока.
Код 188011

1 499  1 365 руб.

Кофе натуральный жареный молотый для чашки 
Poetti Daily Arabica, 3 упаковки
Продавец: ООО «Директория» 
Вес 250 г × 3 шт. Сбалансированный вкус из зёрен 
100% отборной арабики. Средняя обжарка. Аромат мягкий 
ореховый.
Код 8211

1 497  1 339 руб.

Набор молотого кофе Poetti Daily, 3 упаковки
Продавец: ООО «Директория» 
Вес 250 г × 3 шт. 
Daily Arabica. Сбалансированный вкус из зёрен 100% отборной 
арабики. Средняя обжарка. Аромат мягкий ореховый. 
Daily Mokka. Купаж арабики и робусты. Средне-тёмная обжарка. 
Аромат насыщенный ореховый. 
Daily Classic Crema. Купаж арабики и робусты. Средняя обжарка. 
Аромат кофе богатый обволакивающий с ореховыми нотками.
Код 8212

1 297  1 189 руб.

Кофе по-вьетнамски
•	 12 г (4 ч. л.) Poetti Daily Mokka
•	 100 мл воды
•	 20 г сгущённого молока
Засыпьте кофе крупного помола во френч-пресс. Залейте кофе 
водой (температура воды 92–95˚С). Хорошо перемешайте и оставьте 
на 4 минуты, пока кофе заварится. Опустите поршень френч-пресса. 
В бокал налейте сгущённое молоко, затем кофе. По желанию вы можете 
добавить в кофе лёд, предварительно наполнив им бокал на 2/3.

Кофе натуральный жареный 
в зёрнах Poetti Leggenda 
Espresso, 1 кг
Продавец: ООО «Директория» 
Смесь отборных премиальных зёрен.
Темная обжарка. Аромат шоколадно-
ореховый.
Код 184444

2 299  1 949 руб.

В ХОЗЯЙСТВЕ

ПРИГОДИТСЯ

ПОДАРОК
К ЗАКАЗУ

3 УПАКОВКИ
В НАБОРЕ

3 УПАКОВКИ
В НАБОРЕ



код товара наименование товара кол-во сумма

шт. руб.

шт. руб.

шт. руб.

шт. руб.

руб.

зак а з воз може н тол ько  
п ри ус лов и и пол ной п ре доплаты

д о с та в к а 1

и т о г о

Например, «Дорогая Машенька»

Например, «Дед Мороз»

з а к а з ат ь и м е н н у ю п о з д ра в и т е л ь н у ю о т к р ы т к у з а 169 р у б .

1 Стоимость доставки — от 150 руб., рассчитывается согласно тарифам Почты России. Доставка всех товаров каталога в почтовое отделение — БЕСПЛАТНАЯ. Подробности 
уточняйте у операторов отделения. 

2 Оформляя заказ товара по каталогу (любым способом), вы даёте добровольное согласие ООО «Директория», 125254, г. Москва, пр. Добролюбова, д. 3, стр. 1, пом. 1, комн. 
16, ОГРН 1097746805804, ООО «Дитекс», 153025, г. Иваново, ул. Тимирязева, д. 1, офис 44/1, ОГРН 1173702023000, ООО «Арком», 143405, Московская обл., г. Красногорск, 
ул.  Центральная, д. 139, этаж 1, ком. 5, ОГРН 1105024001994, ООО «Санрайт М», 214004, г. Смоленск, ул. Октябрьской революции, д.38, офис 2, ОГРН  1116732009745, 
ООО «ПК «Ландскрона», 171278, Тверская обл., Конаковский р-н, г. п. п. Изоплит, п. Озерки, Механический пр., д. 47, ОГРН 1037800044314 (далее — «Оператор» или «Продавец»), 
на обработку предоставленных вами персональных данных (ФИО, адрес, телефон, а также иной указанной вами информации), в том числе на любые действия, совершаемые 
с использованием или без использования средств автоматизации с вашими персональными данными, включая использование, передачу персональных данных в соответствии 
со ст. 3, ст. 9, ст. 15 Законом РФ «О персональных данных» (далее — «Закон»), в целях продвижения Продавцом своих товаров и услуг, рассылку товарных предложений, а также 
на передачу персональных данных третьим лицам на территории России (партнёрам). Оформляя заказ товара по каталогу, вы также соглашаетесь с тем, что Оператор под свою 
ответственность вправе поручить обработку персональных данных любому третьему лицу по своему усмотрению. Оформляя заказ на открытку, вы добровольно предоставляете 
ООО «Директория» персональные данные заказчика и получателя открытки. Согласие на обработку персональных данных и иные вышеуказанные действия предоставляется 
вами без ограничения срока его действия. Согласно п. 5 ст. 21 Закона, настоящее согласие может быть отозвано вами только при условии письменного уведомления Оператора 
по вышеуказанному адресу не менее чем за 180 дней до предполагаемой даты прекращения использования данных Оператором (соглашение между вами и Оператором). Оформление 
заказа товара у Продавца является в соответствии с п. 1 ст. 9 Закона достаточной формой подтверждения вашего согласия на обработку персональных данных, при этом письменная 
форма или иные доказательства для подтверждения вашего согласия Оператору не потребуются. Оформляя заказ товара по каталогу, вы также соглашаетесь с получением рекламы 
и информации от Оператора и его партнёров, в том числе по сетям электросвязи (интернет, телефон) в соответствии со ст. 18 Закона РФ «О рекламе». Заказ товара возможен только 
на условиях полной предоплаты товара в отделении почтовой связи. Оформляя заказ товара по каталогу (любым способом) Клиент подтверждает факт ознакомления с основными 
потребительскими свойствами товара, ценой, порядком оплаты и условиями приобретения товара. Страны-производители товара: Китай, Польша, Чехия, Беларусь, Россия. Товары 
сертифицированы. Гарантийный срок: 1 год. Допускаются расхождения технических характеристик, внешнего вида и цвета товара при продаже. Возможны текстовые опечатки. 
Адрес и телефон Продавца для возврата товара и справок: ООО «Дитекс», 153037, г. Иваново, ул. Громобоя, д. 27, тел. 8 800 100-34-50, 8 4932 34-50-10, ООО «Арком», 143405, 
Московская обл., г. Красногорск, ул. Центральная, д. 139, этаж 1, ком. 5, тел. 8 495 980-78-78, ООО «Директория», ООО «Санрайт М», ООО «ПК «Ландскрона» — 127254, 
г. Москва, пр. Добролюбова, д. 3, стр. 1, тел. 8 495 987-18-95. Срок возврата товара надлежащего качества – 7 календарных дней. Чтобы вернуть товар, вложите в посылку товар, 
заявление с указанием причины возврата и вашего требования, отправьте посылку на адрес Продавца. В случае возврата товара надлежащего качества, Клиент оплачивает 
стоимость возврата товара самостоятельно, а Продавец возвращает клиенту денежные средства за товар за вычетом расходов на его доставку. Клиент имеет право вернуть 
товар надлежащего качества только в случае сохранения его товарного вида (целостность упаковки). В случае возврата товара ненадлежащего качества стоимость товара и его 
пересылки компенсирует Продавец. Заказ открыток возможен только на условиях полной предоплаты. Открытки не подлежат возврату или обмену. Срок доставки открытки 
регламентируется сроками доставки Почты России в зависимости от региона доставки.

Новая услуга «Легкий возврат» позволяет БЕСПЛАТНО вернуть товар. Для получения бесплатной отправки за счёт Продавца необходимо направить письмо на электронную 
почту: ООО «Дитекс» abdullaeva@gutmorgen.ru, ООО «Арком» info@gipfel.net, ООО «Директория», ООО «Санрайт М», ООО «ПК «Ландскрона» — info@directoria.su 
с указанием в теме письма номера заказа, приложенным к письму заявлением, документом об оплате заказа, фотографиями брака и фотографиями упаковки отправления. В ответ 
Продавец отправит трек-номер для бесплатного возврата. Этот номер необходимо сообщить оператору в отделении связи при отправке возврата. Средства за осуществление 
возврата товара иными способами доставки возврату не подлежат.
Предложение действительно до 31.12.22 г.

с днём 
матери!
Код 202029

с днём 
матери!
Код 202030

с новым 
годом!
Код 2023

с новым 
годом!
Код 202202


